
RAZGLEDNICE IZ NARODNIH KNJIŽNICA

ČITANJE JE I DALJE U MODI

ODRŽAN 21. SUSRET NAJČITATELJA NARODNIH 

KNJIŽNICA BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE
Neda Adamović, Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar

Na Dan hrvatske knjige, 22. travnja 2025., 
u Gradskoj knjižnici „Mato Lovrak“ u Grubišnom 
Polju održan je 21. susret najčitatelja narodnih 
knjižnica Bjelovarsko-bilogorske županije. Susret se, 
tradicionalno, održava svake godine u drugoj knjižnici, 
a okuplja najvjernije čitatelje iz svih krajeva županije. 
Ovogodišnji domaćin bila je Gradska knjižnica 
„Mato Lovrak“ koja je srdačno ugostila najčitatelje i 
predstavnike šest narodnih knjižnica: Bjelovara, Čazme, 
Daruvara, Garešnice, Grubišnog Polja i Hercegovca. 
Organizator susreta bila je Županijska matična razvojna 
služba Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, 
uz podršku Ministarstva kulture i medija Republike 
Hrvatske te nakladničkih kuća Ljevak i Mozaik knjige.  

Program je obogatio nastup učenika Osnovne 
škole Ivana Nepomuka Jemeršića, a posebna gošća 
susreta bila je književnica i dramaturginja Nives Madunić 
Barišić. Njezine su knjige za djecu osvojile brojne 
čitatelje, a odrasle je čitatelje posebno zainteresirala 
najnovija knjiga Žene koje vrište u sebi.

Tijekom susreta proglašeni su najčitatelji u četiri 
dobne kategorije: predškola, osnovna škola, srednja 
škola i odrasli, čime se naglasila važnost čitanja u svim 
životnim fazama. Najčitatelji su kući ponijeli poklon 
-knjige i zahvalnice, ali i ono najvažnije: poticaj da i 
dalje s užitkom čitaju i šire ljubav prema pisanoj riječi. 
Čitanje je mnogo više od razonode: potiče maštu, 
razvija empatiju, jača jezične i komunikacijske vještine, 
obogaćuje znanje i omogućuje dublje razumijevanje 
svijeta i drugih ljudi. U vremenu brzih informacija i 
kratkih formi, čitanje knjiga ostaje jedan od najvrjednijih 
načina osobnog razvoja, učenja i opuštanja.

Najčitaniji naslovi u županijskim knjižnicama 
tijekom 2024. godine otkrivaju šarolik ukus čitatelja. 
Ističu se romani Kristin Hannah, Charlotte McConaghy i 
Tima Weavera te kod mlađih uzrasta nezaobilazan serijal 
Čovpas Dava Pilkeyja. Među domaćim autorima u 2024. 
godini, posebno su bili čitani romani Kristiana Novaka, 
Gorana Tribusona, Pavla Pavličića te Nives Madunić 
Barišić. U području dječje književnosti, mladi čitatelji 
najčešće su birali knjige hrvatskih autorica poput Maje 
Šimleša, Sanje Pilić, Jasminke Tihi-Stepanić i Nives 
Madunić Barišić.

U narodne knjižnice Bjelovarsko-bilogorske 
županije učlanjeno je gotovo 9000 korisnika. Susretima 
poput ovih, promiču čitanje, kulturni dijalog i jačanje 
zajednice, a redovitim organiziranjem brojnih knjižničnih 
događanja te edukacijskih radionica, potvrđuju svoju 
ulogu žarišta znanja i kreativnosti.
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